PumnsaHe v undpeobl

D O

KITACC:

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) Kakumu pumckumuy umdppamu obosHavatoTes criegytolime Ynicna?
a) 1 b) 5 c) 10 d) 50

2) 3anuwuTe cregyloLme Ymicna pUMcKUMmM LUmdpamu:
a) 85 b) 32 c) 56

e)6 f) 18 g) 39

3) 3anuwwuTe crnegytolime pUMckme LMdpbl AeCATUYHBIMW YUCTaMU:

a) XIV b) LXVII c) XCVIII

e) XLIV f) XXV g) LXII

e) 1000

d) LXXV

h) XXVII




PumnsaHe v undpeobl

D O

K A C .

OATA:

—

( CpeaHuin ypoBeHb

1) 3anuwnTe criegyoLme Yucna PUMCKAUMU Lidopamu:
a) 890 b) 707 c) 501 d) 1500

2) 3anuwuTe cnegytoLiye puMmckue Lmudpbl AECATUYHBIMI YUCTIAMM:
a) XCVIII b) MDCCC c) DL d) CM

3) CnoxuTte criegyoLLme pyuMckme undpbl 1 JanTe cBov OTBET B PUMCKUX Lndppax:
a) XIl + XXIV = b) XX + IX + XX =

4) BbluTuTE cnegyowmne puMckue Lumidpbl U JanTe CBOM OTBET B PUMCKUX Lndpax:
a) XXXVI = XIX = XV = b) XL-V =




PumnsaHe v undpeobl

D O

K A C .

OATA:

—

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) 3anuwunTe cnegyoLLe pUMckme Lndpbl AeCATUYHBIMU YACNaMU:
a) LXXXIV b) XClIII c) XXVII d) DXXX

2) CnoxuTte crnegyrowme puMmckne Lndpbl 1 ganTe CBOW OTBET B PUMCKMX Liudpax:
a) XXXII + XIV = b) V + XXXVII = c) lll+IX + XXIV =

3) BbluTuTE Ccrnegyowme puMmckmne Ldpbl 1 AanTe CBOW OTBET B PUMCKUX Lindpax:
a) XXl -V -Vl = b) XX =XV -1l = c) XLIV — XXXV =

4) YaBonTe crnegyrowme pumckmne Lnudpbi:
a) XXII b) XXXVI




PumnsaHe v undpeobl

[ OTBETbDI )
( Ba3oBbIl ypoBeHb J
1) a)l b) V c) X dL e)M

2) a) LXXXV b) XXXII c) LVI d) XLVII e) Vi

f) Xviil g) XXXIX h) LXXX

3)a) 14 b) 67 c) 98 d) 75 e) 44

f) 25 g) 62 h) 27

[ CpenHuin ypoBeHb J
1) a) DCCCXC b) DCCVII c) DI d) MD

2) a) 98 b) 1800 c) 550 d) 900

3) a) XXXVI b) XLIX

4) a) ll b) XXXV

( Yrny6neHHbIN ypoOBeHb )
1) a) 84 b) 93 c) 27 d) 530

2) a) XLVI b) XLII c) XXXVI

3) a) Xi b) I c) IX

4) a) XLVI b) LXXII




